939 G 0¥ ol e Al Dy a o gl s A1 8559
2017 B, = O] Jazea g.a.)bji &.39.'\3
30 3—20¢ 3:pluaY

el 38 A Laiall polall @dﬁy‘)wy\

sl 05smy3 (HLO +CL) el 39 piansr dsloma 3711 = 0,128 (g2l py sy til] (o oo ralad
Mg(s) +2H30+(aq) = Mngr(aq‘ +2H20(aq) +H2(g) Galedl Jeladl Walas Llae’ . V = 40mL 4> 9 C=0,5mol/ L
Vi, (mL) Jelal b (nsm L) (A SUEN 5l 9 il S alatl sl
ko e p i fa B s 9 puall Jous (200
e Vi, = F (1) o3l 030 Gllaitl (ne9)ael) HLe @ 1 Jsn 2 b Lo S
// ) o A6 Jdelall ol (o A
/ 1 dvy,
/ v, = .
/ v,V dt
] He 1o 13k, 7 =150 37 =505 (pitaslll die lpus! (3

Jeeat e s el el eyl OF ot -0

L (s)

oo V =10mL u”&:u‘wxw‘)jléuwdjlznw G cé):ivu):u(_,ﬁ
(m=0, 12g)mu‘mmuwuwrywmmm Ul ¢l Jglontl o Lniiogg sladll el e 190mL &) Ll
29yl Yol s Gaes Jaloet fue gl W dBLI Bua 9 Juelasdl ey Jod - Jelazdl yolad aslit GdBLN (ol Hle Lloail

.1

-1
-2

JI

o, =1,068.m™

. 0=1,06—-297x : 53Malls casal Waslll b iae ol 8L O3 oy pitl Jgus Jlaaiiaals
Jeladl faled B zaiedd fee gl (8Ll e sl
(M e lant] st g e gl SadBL a5 ey S Ol 9 L (2 Jalid) S e atl UL (1t (o

a o a
)2
. 3 2 /1

N /
AN

A =35mS.m’>mol™ [V, =24Lmol™" Sl el qaesdl (248 / M0l p ol idal) e

H,0

A2 =10,6mS.m* mol™ A =7,6mS.m’ mol”
/4 Cl

-1
-2
-3

2=

In(N) @m‘ Oyl

.S He pa gl il sl lesmsn i e gy B blaall iueladl TH pawin 51 3143
emat Walas coss)

50

48.75

=0 Hasll a3l Ny e Goiad T H pocin il igdl (e inan g

0 22 e day U gl dg) s e

toedall B

QI
-1

-2

Sl WYL IN N Olpss 3 st b o] ey
» t(ans) oty el Ciad ) s 9 1= 0 Rkasll a e ld) el ade i OLed) IVl

-3



eyl Ll 55,5 30 ML) (oo 5990 7 Lo M S cya ULl 7 L) iesiliimnal oo (3ol LW clakall Jglomy I
H 9 TH (29300l g e 595 g L) Joliss 2
Zletdl Jelah— plad: e N e -1
L5 g S He podndlgizin Jelat ol lale TH 9 1H (ro 599z Leai¥I Walas el -2
;\ﬁm)a}z@m)m@EZ,A( X),,Mtsu E,,A( )Du“gidéjlag)]‘ﬁ\]ojE[(;X) 319 Loy )l 0Bl ye -3

VE, (AX)Q.«Y.\.’
E(MeV)
N 420 (e 9yugl) (St 7 Lol e L) Tagdllall Wl puasel) Jay 4 Jsmdl b dalasetl -4
oo | 2P+ 3in 0llle B, (JHe) 5 E, ([ ) po o Lasdyiilazatfgzizal .|
. E,(1H)=2,23Mev
|).2.‘J..u|)i$‘}f| 3lgdl sus -
2y 4 o &3l oW Je i (e 8yt SN s !
4685.58 lan sl o sy A o ol ele oa oMl mny TH poy3ll il -5
AHe + In i e 33mg
1667.99 ool e oo 177+ a5 Ll Jgacanel (g 1 I o
038 e i) paps O Lelad] Dy Pl ol Chim ity 3 ruacla ¥ LAl @al (pr 235 pouilygell Alle yad LI

Walatl (329 2327Pb olioyll 3lgd uaaall 9 syl (519 I sl Of M Ol Emath e s 45 7,038.10%ans
DU = 0 Pb+xa+yf3
adeaid) (pilgall leioga ¥ 9 X (pe s sUs -1

235 pguilygdl e 2,358 Letlinss e (10 25 Y elssaxt p 3NN (o3l asaes| -2
1 el e a9 A1) peladdl lacl e -3
28U 9 B9 AL 9 (10lgd laad e lay (19 A 235 padl yoll 8193 213 Wie -4
DU+ in—> i Xe+°1Sr+31n &l Jlati¥ Walas Jessl i
Jelad i e 3ypmtl el el o
ol e gpn 1 23392l TH pgoay3 ol iend Sygliacs 235 posilygull (o lim (e Byl Pl sl 25
130 risledl el ua’ e (U a2 Jelil (e 3y yon) (8L 9 7 Loui¥T Jolad (ye 5 )yt 08N (s () o
S
Sldans

m (75U ) = 234,99345u, m(°%}Sr)=93,89451u, m( 5 Xe) =138,88917u,
N, =6,023.10"mol™", m, =1,00866u, lu= 931,5 Mev/C"

sLLs 5

E?TL‘L



